


NOBILTA NATURALE

NATURAL NOBILITY

Pietra Siciliana, 'innata bellezza scavata dal tempo:
una pietra calcarea di grande fascino, selezionata
per amore, sorprendente per la sua armonia e
dinamicita. Nobile e rara, possiede un’innata forza
grafica, con venature che la rendono ideale per
rivestimenti e poylme_‘nti di p[egio;_gng selgzij )

SUC C




N U A N C E N AT U RA |_| Una collezione declinata in quattro tonalitd calde e vibranti, strutturate per esaltare la superficie
espressiva della materia.

A collection comprising four warm, vibrant shades, structured to emphasise the material’'s own expressive surface.

NATURE NUANCE




D E CO R | M AT E R | C | Decori con rilievi grafici e geometrie dal carattere vigoroso e deciso, per ambienti scenografici
innovativi e dalla forte personalitd.

Decors with vigorous, forceful relief patterns and geometric motifs, for innovative, striking interiors with a strong

TACT”_E DECORS personality.




MODERN
traditions

Moka Nat. Rett. 80x80 - 31"'x31"*

Moka Nat. Rett. 80x80 - 311'x31"2




Saibbia Nat. Rett. 60x120 - 23%x47"
osanga Sabbia Nat. 7,530 - 211 1121
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Mosaico Esagona Grigio Nat. 30x30 - 1113/1¢"x 1 113/1¢"
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Esagona Grigio Nat. 22x19,3 - 8116k
Mosaico Esagona Grigio Nat. 30x3
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Moka Nat. Rett. 60x120 - 23%&'x47"#
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Bianco Nat. Rett. 60x60
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EXPRESSIVE

habitat

Tartan Bianco Nat. Rett. 30x30 - 117316"x11131¢"

Bianco Nat. Rett. 60x120 - 23584714 K o
Tart_ar'] Bianco Nat. Rett. 30x30 - 11'2/16"x1113/16" ¢ I
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Grigio Nat. Rett. 60x120 - 23&x47"#

Grigio Nat. Rett. 60x120 - 23*¥x47"TECNICA

Inatrsio Bianco/Grigio Nat. Rett. 30x60 - 1173/16'x23%/



Moka Nat. Rett 60x60 - 23823/
Intarsio 3D Sabbia/Moka Nat. Rett. 30x60 - 1173/16'x235%




Grigio Nat. Rett. 80x80 - 31"#x31"%
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BIANCO EUREKA

FORMATI - DECORI | SIZES - DECORS | FORMATS - DECORS | FORMATE - DEKORE | TAMANOQOS - DECORADOS | ®OPMATbI - AEKOPb

60x120 - 23°&x47"*
EFN3 Bianco Nat. Rett.
E091 Bianco Tecnica Rett.

e T31
e T31

30x60 - 111316'x 235
EFPC Bianco Nat. Rett. eT14

7[5)(30 _ 215/‘16”)(1 1 13/16"
EF2) Bianco Nat. Rett. e T61

INTARSIO

¥

30x60 - 1113162358
EFPP Bianco/Sabbia Nat. Rett. @ T17

INTARSIO 3D

30x60 - 1113162358
EFPG Bianco/Sabbia Nat. Rett. @ T17

TECN

60x60 - 23%&%x23>
EFN7 Bianco Nat. Rett. oT17

30)(30 _ ’I ’I B/16"X1 ‘] 13/16"
EF2E Bianco Nat. Rett. @ T17

7,5x15 - 2151657

EFZ3 Bianco Nat. Rett. @ T79

TARTAN

3OX3O _ '] '] 13/16")('] '] 13/16"
EFPK Bianco Nat. Rett. @ T75

MOSAICO ESAGONA*

30x30-1 ’|13/16”X’] 1 13/16"

EF4F Bianco Nat.

e A113

80x80 - 31Mx31"%

22x19,3 - 81116'x 75/
EF4K Bianco Nat. eT128

7’5)(30 _ 215/16”X'| ‘]13/16”
EF4P Bianco Nat. eT129

TARTAN

22x19,3 - 81116'x 75/
E035 Bianco Nat. eT133

B

7,5x30 - 21516111316
EO3A Bianco Nat. eT134

MOSAICO 5x5%
Tessere 4,8x4,8 | Chip 175 x17/%"

30)(30 _ 1 113/16”X‘| 113/16”
EF2R Bianco Nat. e A86

EOKE Bianco Nat. Rett. eT25

*Su rete in fibra
On fibre mesh backing

C A Nella versione Tecnica la superficie e particolarmente antiscivolo, | In the Tecnica version, the surface has outstanding anti-slip
tanto da renderla perfetta per spazi esterni, pubblici e privati.

properties, making it perfect for public and private outdoor areas.

SABBIA EUREKA

FORMATI - DECORI | SIZES - DECORS | FORMATS - DECORS | FORMATE - DEKORE | TAMANOS - DECORADOS | ®OPMATBI - IEKOPbI

60x120 - 235477
EFN4 Sabbia Nat. Rett.
E092 Sabbia Tecnica Rett.

30x60 - 11731623
EFPD Sabbia Nat. Rett. o T14

7[5)(30 _ 215/16")(’] ’|13/16”
EF2K Sabbia Nat. Rett. e T61

INTARSIO

L

g <

30x60 - 1113162358
EFPP Bianco/Sabbia Nat. Rett. e T17

INTARSIO 3D

30x60 - 1113162358
EFPG Bianco/Sabbia Nat. Rett. @ T17

TECN

60x60 - 237823
e T31 EFNS8 Sabbia Nat. Rett. e T17

e T31

30x30 - 111316 x1 11316
EF2F Sabbia Nat. Rett. @ T17

7,5)(1 5 _ 215/16”X57/8”
EFZ4 Sabbia Nat. Rett. @ T79

TARTAN

30)(30 _ '] ']13/16”)(1 1 13/16"
EFPL Sabbia Nat. Rett. @ T75

MOSAICO ESAGONA*

30)(30 _ ‘] ‘]13/16”)(1 1 13/16"
EF4G Sabbia Nat. e A113

80x80 - 31"#x31"%

EOKF Sabbia Nat. Rett. e T25
22x19,3 - 81116°x 75/
EF4L Sabbia Nat. eT128
7,5)(30 _ 215/16”)(’] ']13/16"
EF4Q Sabbia Nat. T129
TARTAN
22x19,3 - 81116'x 75/
E036 Sabbia Nat. eT133
7]5)(30 _ 215/16”)(’] 113/16"
EO3C Sabbia Nat. eT134
MOSAICO 5x5*
Tessere 4,8x4,8 | Chip 17#x17#'
30x30 - 111316 x 111316 *Su rete in fibra
EF4C Sabbia Nat. e A86 On fibre mesh backing

C A Nella versione Tecnica la superficie & particolarmente antiscivolo, | In the Tecnica version, the surface has outstanding anti-slip
tanto da renderla perfetta per spazi esterni, pubblici e privati.

properties, making it perfect for public and private outdoor areas.
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GRIGIO EUREKA

FORMATI - DECORI | SIZES - DECORS | FORMATS - DECORS | FORMATE - DEKORE | TAMANQS - DECORADOS | DOPMATbI - AEKOPbI

60x120 - 23°8'x47"%
EFN5 Grigio Nat. Rett.
E093 Grigio Tecnica Rett.

30x60 - 111316x 235
EFPE Grigio Nat. Rett. eT14

7,5)(30 _ 215/16”)('] 113/16"
EF2P Grigio Nat. Rett. e T61

INTARSIO

30x60 - 111316% 235
EFPR Bianco/Grigio Nat. Rett. o T17

INTARSIO 3D

30x60 - 111316% 2358
EFPJ Bianco/Grigio Nat. Rett. e T17

TECN

60x60 - 23°8'x23%%
e T31 EFN9 Grigio Nat. Rett. eT17

e T31

30x30 - 11118 %1 1131
EF2G Grigio Nat. Rett. oT17

7,5X’| 5- 215/16”X57/8”
EFZ5 Grigio Nat. Rett. T79

30x30 - 1113161 113"
EFPM Grigio Nat. Rett. @ T75

MOSAICO ESAGONA*

30x30 - 1113167 1131
EF4H Grigio Nat. e A113

C A Nella versione Tecnica la superficie & particolarmente antiscivolo,
tanto da renderla perfetta per spazi esterni, pubblici e privati.

80x80 - 31"#x31"%
EOKG Grigio Nat. Rett. e T25

22x19,3 - 811167
EF4M Grigio Nat. eT128

7,5)(30 _ 215/16”X’| 1 13/16"
EF4R Grigio Nat. eT129

TARTAN

22x19,3 - 81167
E037 Grigio Nat. eT133

7,5)(30 _ 215/16”X’| 1 13/16"
EO3D Grigio Nat. eT134

MOSAICO 5x5*
Tessere 4,8x4,8 | Chip 17¢'x17"

*Su rete in fibra
On fibre mesh backing

30x30 - 111316 %] 1131¢"
EF4D Grigio Nat. o A86

In the Tecnica version, the surface has outstanding anti-slip
properties, making it perfect for public and private outdoor areas.

MOKA EUREKA

FORMATI - DECORI | SIZES - DECORS | FORMATS - DECORS | FORMATE - DEKORE | TAMANOQOS - DECORADOS | DOPMATbI - AEKOPb

60x120 - 235477
EFN6 Moka Nat. Rett.
E094 Moka Tecnica Rett.

30x60 - 111316235
EFPF Moka Nat. Rett.

7,5x30 - 215/16'x1113/16"
EF2Q Moka Nat. Rett.

INTARSIO

30x60 - 117316238

EFPQ Sabbia/Moka Nat. Rett. e T17

INTARSIO 3D

30x60 - 1113162358
EFPH Sabbia/Moka Nat. Rett. e T17

TECN

Premium Technical Feature

60x60 - 23°&%x23>#
e T31 EFPA Moka Nat. Rett. eT17

e T31

30x30 - 111316'x1 11316
°T14 EF2H Moka Nat. Rett. @ T17

7,5%15 - 2151657
e T61 EFZ6 Moka Nat. Rett. @ T79

TARTAN

30x30 - 111316"x 111316
EFPN Moka Nat. Rett. @ T75

MOSAICO ESAGONA*

30%x30 - 1113/16"x 1 113/1¢"
EF4) Moka Nat. e A113

C A Nella versione Tecnica la superficie & particolarmente antiscivolo,
tanto da renderla perfetta per spazi esterni, pubblici e privati.

80x80 - 31"x31V
EOKH Moka Nat. Rett. e T25

22x19,3 - 81116758
EF4N Moka Nat. e T128

7/5)(30 _ 215/16”X'| 'I 13/16"
EF4S Moka Nat. eT129

>
=
>
=

22x19,3 - 81116'x 75/
E038 Moka Nat. eT133

7/5)(30 _ 215/16”X1 '] 13/16"
EO3E Moka Nat. e T134

MOSAICO 5x5%
Tessere 4,8x4,8 | Chip 17¥x17/%

* Su rete in fibra
On fibre mesh backing

30x30 - 111316 x 111316
EF4E Moka Nat. o A86

In the Tecnica version, the surface has outstanding anti-slip
properties, making it perfect for public and private outdoor areas.
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PEZZI SPECIALI EUREKA

FORMATI | SIZES | FORMATS | FORMATE | TAMANOS | ©OPMATD

Dimensione
Size

Bianco

Sabbia

Grigio

Moka

ot

Fascia
di prezzo
Price band

\

Battiscopa - Skirting

Nat. Rett.
7x60 - 234x23>%
Pcs. Box. 15 - LM x Box 9,00

EFAT

EF4U

EF4V

EF4AW

e Al1

~——_—

Gradino - Stair Tread

Nat. Rett.

33x120 - 1211ex47V4
Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40

EF4X

EF4Y

EF4Z

EF50

o A82

Gradone - Step

Nat. Rett.
33x120x%3,2x3,2

w 2'5/16”)(471/4‘)('] '\/4”><1 Wz
Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40

EF51

EF52

EF53

EF54

o A98

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Dx | Sx

Nat. Rett.
33x120x3,2x3,2

j 2'5/16”X471/4‘X’| '\/4”><1 Wz
Pcs. Box 1-LMx Box 1,20

DX
EF55

SX
EF59

DX
EF56

SX
EF5A

DX
EF57

SX
EF5C

DX
EF58

SX
EF5D

o A104

EUREKA

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla GL

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHudeckvne XapakTepucTuku

NORMA

Standard - Norme
Norm - Norma - Hopma

3 -

9

Ceramics of Italy

VALORI

Value - Valeur
Vorgabe - Valor - CpesHve

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNIEN 1SO 1054513 CONFORME
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %)
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcion de agua (Valor medio en %) - MornoweHve Boap! ASTM C373 COMPLIANT
F § RESISTENZA ALLA FLESSIONE SPESSORE 9,5 mm 20MM
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545/4 > 45 N/mm? > 45 N/mm?
Resistencia a la flexon - MpoyHocTb Ha n3rnb
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 =2000N =12000 N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast
Resistencia a la rotura - PaspbiBHoe ycunue ASTM C648 400 Lbs 2500 Lbs
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 CONFORME
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbesténdigkeit
Resistencia a las heladas - MoposocToiikocTb ASTM C1026 UNAFFECTED
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM C-650 UNAFFECTED
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XnMryeckan CTOMKOCTb K BbICOKMM W HU3KUM KOHLIEHTPALMAM KUC/OT U LWenoyei
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO 10545/14 5
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Resistencia a las manchas - CTo/KoCTb kK 06pa3oBaHuio NATEH
) COEFFICIENTE DI ATTRITO NAT. TECNICA
Slip resistance DIN 51130 DGUV Regel 108-003 R10 R11
Coefficient de glissement
Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN 51097 DGUV Information 207-006 B (A+B) C (A+B+C)
Cosficiente de atrito medio ANSI A326.3:2017 DCOF WET 20,50 WET 20,65
KoadhpmumeHT TpeHna
B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 =0,40 =0,40
AS 4586-2013 Anexo A P3 P4
BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 > 36 Low Slip > 36 Low Slip
Pendulum testers potential potential
UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) 2 3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fiir weitere Informationen tiber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog.
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee nofpo6Hyio MHE(OPMALIMIO O TEXHNYECKWUX AAHHBIX W rapaHTUM CMOTpUTE B AEMCTBYIOLIEM CBOAHOM Katan.

PRODUCT CERTIFIED SHADE
:(,;‘F:sls?g\'l\‘EHEMI(AL a' [HEALY COMMERCIAL.| VAR'ATION .
%¢ HT
uL 2818 HRaITER A _ TV 12% High |
Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mg. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal. Mgq. x Pal. Peso x Pal.
Size Thickness Pieces x Sgm  Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box Boxes x Pal. Sgm x Pal. Weight x Pal.
Format Epaisseur Pcs / M? Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.
Format Starke Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt.  Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Tamafo Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mc. x Pal. Peso x Pal.
dopmat TonwwmHa LT x KB.M. LT x Kop. KB.M. x Kop. Bec x Kop. Kop. x Moaa. KB.M x Mopa. Bec x MNoan
cm mm Kg Kg
60x120 Naturale - Tecnica 9,5 1,39 2 1,44 31,68 36 51,84 1140
80x80 Naturale 9,5 1,56 2 1,28 28,16 42 53,76 1183
60x60 Naturale 9,5 2,78 3 1,08 23,76 40 43,20 950
30x60 Naturale 9,5 5,56 6 1,08 23,76 48 51,84 1140
30x30 Naturale 9,5 11,11 12 1,08 23,76 40 43,20 950
7,5x30 Naturale 9,5 44,44 36 0,81 17,82 56 45,36 998
7,5x15 Naturale 9,5 88,88 72 0,81 17,82 56 45,36 998
30x60 Intarsio - Intarsio 3D Nat. 9,5 5,56 6 1,08 23,76 48 51,84 1140
30x30 Tartan Naturale 9,5 11,1 12 1,08 23,76 40 43,20 950
30x30 Mosaico Esagona Naturale 9,5 1,11 5 0,45 8,73 60 27,00 524
30x30 Mosaico 5X5 Naturale 9,5 11,1 5 0,45 8,73 60 27,00 524
22x19,3 Esagona Naturale 9,5 23,55 16 0,51 14,95 72 36,72 1076
22x19,3 Esagona Tartan Naturale 9,5 23,55 16 0,51 14,95 72 36,72 1076
7,5x30 Losanga Naturale 9,5 44,44 26 0,51 12,87 64 32,64 824
7,5x30 Losanga Tartan Naturale 9,5 44,44 26 0,51 12,87 64 32,64 824
A Brand of Emilceramica S-r.l. a socio unico CERTIFIED
'>;A4‘1 MANAGEMENT SYSTEMS.

PROVENZA

ad

USGBC

MEMBER

e

\

; cQy
« >
A"'. A “"; N

P\ “",’ A CERTIQUALITY

Erant
UNIEN 150 90012015
UNIEN 150 14001:2015
UNI 150 45001:2018
UNI CEIEN 150 500012018

CONFINDUSTRIA
PER LA SOSTENIBILITA
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FRENCH / DEUTSCHE / ESPANOL / RUSSIAN

P.1

NOBLESSE NATURELLE
Pierre de Sicile, la beauté
innée pétrie par le temps:
une pierre calcaire de grand
charme, sélectionnée par
amour, surprenante par

son harmonie et par son
dynamisme. Noble et rare, elle
possede une force graphique
innée, avec un veinage qui
en fait I'élément idéal pour
composer des superbes
revétements de sol et mur.
Une collection de pierres qui
dévoile toute son élégance
en quatre couleurs, étoffée
de plusieurs décorations et
marqueteries qui la rendent
tres éclectique, parfaite pour
des solutions originales et
novatrices.

P.2/3

NATURE NUANCE

Une collection déclinée en
quatre couleurs chaudes et
pétillantes, structurées pour
mettre en valeur la force
d’expression de la matiére.

P. 4/5

DES DECORS A EFFETS DE
MATIERE

Des décors présentant des
reliefs graphiques et des
géométries d’un caractéere
profond et bien tranché, pour
des cadres modernes de
grande personnalité.

P.40/41/42/43

La surface particulierement
antidérapante de la version
technique en fait la solution
parfaite pour les espaces
extérieurs, publics et privés.

P

ERLESEN UND NATURLICH
Sizilianischer Kalkstein besticht
mit antiker Schénheit, auf der
die Zeit ihre Spuren hinterlassen
hat. Er Uberrascht mit einer
harmonischen und zugleich
dynamischen Ausstrahlung:
eine Liebeserklarung an Sizilien.
Das rare Gestein besticht

mit einem ausdrucksstarken
Materialbild, dessen Aderungen
das ideale Thema fur wertige
Boden- und Wandbelage
bilden. Die Eleganz der
ausgewahlten Steinoptiken

wird von vier Farben betont.
Zahlreiche Dekore und Intarsien
machen die Kollektion zu

einem vielseitigen Allrounder
fur ungewodhnliche, innovative
Raumgestaltungen.

P.2/3

NATURE NUANCE

Eine Kollektion in vier warmen,
vibrierenden Farben, die dem
ausdrucksstarken Materialbild
Geltung verleihen.

P.4/5

MATERIALBETONTE DEKORE
Dekore mit grafischen
Strukturen und kréaftigen
Geometrien flr innovative,
charakterstarke
Raumgestaltungen.

P.40/41/42/43

In der technischen Version
ist die Oberflache besonders
rutschhemmend gestaltet,
so dass sie sich sehr gut

fur offentliche und private
AuBenbereiche eignet.

P.1

NOBLEZA NATURAL

Piedra Siciliana, innata belleza
excavada a lo largo del
tiempo: una piedra caliza de
gran encanto, seleccionada
por amor, sorprendente por
su armonia y dinamismo.
Noble y rara, posee una
innata fuerza grafica, con
vetas que la hacen ideal
para realizar revestimientos y
pavimentaciones de calidad.
Una seleccion de piedras que
muestra toda su elegancia en
cuatro colores, enriquecida
con multiples decoraciones e
incrustaciones que la hacen
muy versatil, adecuada

para soluciones insdlitas e
innovadoras.

P.2/3

NATURE NUANCE

Una coleccion articulada en
cuatro tonalidades calidas y
vibrantes, estructuradas para
poner de relieve la superficie
expresiva de la materia.

P.4/5

DECORACIONES MATERICAS
Decoraciones con relieves
gréaficos y trazos geométricos
de caracter vigoroso y
resuelto, para ambitos
escenograficos innovadores y
de fuerte personalidad.

P.40/41/42/43

En la version técnica la
superficie ofrece unas
excelentes propiedades
antideslizantes, que la hacen
perfecta para espacios

exteriores, publicos y privados.

P.A

HATYPAJIbHOE
BJTArOPOOCTBO
CULMNNIACKNA KameHb obnaaaeT
BPOXOEHHOW KpacoTow,
CO30aHHOV BPEMEHEM.

OTa ovaposartesbHas
N3BECTHSKOBas Mopoa,
3acTaBnstoLLan NotobuTs
cebs, yaBASET CBOEN
rapMOHUYHOCTBIO 1
OVHAMUYHOCTBIO. OTOT peaKuni
1 6naropodHbIN KameHb MeeT
BPOXOEHHYIO rpadrHeckyto
CUIY 1 MPOXNIIKY,

Gnarogaps KOTOPbIM OH
naeanbHO NoaxoauT Ans
€O30aH1st AINTHBIX NOJIOB U
00MMLOBOK. OTa KONNeKkums
nof, KaMeHb packpbIBaeT

BCIO CBOI 9/18raHTHOCTb Mpu
MOMOLLIN YETBIPEX LIBETOB,

a TaKkKe MHOMOUMCTIEHHbIX
[EKOPOB 1 3/1IEMEHTOB C
MHKpyCTaumen, HaoensoLmx ee
YHVIBEPCaUTbHOCTBIO, MPUrOOHOM
0719 CO3[AaHNs HEOObIYHbIX 1
VNHHOBaUWMOHHbIX PELLEHUI.

P.2/3

HATYPAJIbHBIE OTTEHKW
Cepusa npennaraet YeTbipe
TENMbIX, YTOHYEHHbBIX OTTEHKA,
CO3aaHHbIX 4J19 MoAYePKVBaHUS
BbIPA3UTENBbHOCTI MaTepriana.

P. 4/5

OAKTYPHbIE JEKOPHI
[exkopbl UMetoT rpadmHeckuin
penbed 1 reoMeTpu4eckme
MOTVBbI C SHEPINYHBIM U
peLLUTENBbHBIM XapakTepoM,
MO3BOSOLLMIM OPOPMIISATb
VNHHOBaUMOHHbIE 1 9(PMPEKTHbIE
VNHTEPbEPbI C BbIP@XKEHHOM
VNHOVIBULOYaNIbHOCTHIO.

P.40/41/42/43

B TexHnyeckon Bepcum
MOBEPXHOCTb SIBNSIETCA

B HaMBbICLLEN CTENneHn
HECKOJIb3KOW, YTO AenaeT ee
NPUroaHON ANst HAPYXKHbIX,
OBLLECTBEHHbIX M YaCTHbIX
NMPOCTPaHCTB.



Provenza is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Sede Commerciale/ Amministrativa

emilgroup.it/provenza
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29 - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it
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